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EDITORIAL
Vážení čtenáři!

Vy, kteří jste neprizpůsobiví, nadále dě
lejte bordel kolem domů i ve svých by
tech, pořád devastujte majetek uvnitř 
objektů, stále rušte noční klid a vyřvá
vejte pod okny odpočívajícím lidem, 
aby nemohli spát, ráno se jim potom 
vysmějte do ksichtů, jací jsou to blb
ci, že musejí do práce a poučte je, že 
se nesmějí flákat a pořádně vyděláva
li na dávky, z nichž si tak krásně uží
váte života. Prostě, všechno je dovo
leno! Slušňáci prohráli, mnohahlavou 
úřednickou saň neporazili, a ta odle
těla z Mostu zpět do Prahy s vítězo
slavným poznatkem, že slušňáci jsou 
pitomci, kteří si pořád něco vymýšlejí, 
chtějí vám ubližovat, zatímco vy si pl
ně zasloužíte podporu státu. A nejsou 
náhodou ti slušňáci závistivci, když ta
kovou výhodu nemají?
Vážení slušní čtenáři, podléháte do
jmu, že se autor tohoto sloupku zbláz
nil? Nikolivěk. Jeho mozek jen popsal 
výsledek celostátního jednání u kula
tého stolu, jež se z iniciativy Krušno- 
horu za organizačního přispění Mostu 
konalo ve městě pod Hněvínem. Jaké 
zklamání přinesl výsledek organizáto
rům, to si dovedete představit sami.
Ve zdravém těle zdravý duch! O prav
divosti tohoto rčení se přesvědčily tisí
ce lidí na Matyldě při třetím závodu dra
čích lodí, jehož se zúčastnil rekordní 
počet posádek i diváků. Pořadatelé ze 
StarColoru si navíc vyslechli pochvalná 
slova od představitelů České asociace 
dračích lodí na stále se zlepšující orga
nizaci a růst tohoto sportovního podni
ku. Vydařil se i dětský den MP.
O pravdivosti rčení o zdravém těle 
a duchu se brzo přesvědčí i děti z lit
vínovské lokality kolem ulic Čapko
vy a Mostecké. Ti se na konci prázd
nin dočkají nového dětského hřiště 
- výsledku spolupráce vedení měs
ta a společenství vlastníků bytů v do
mech spravovaných Krušnohorem. 
Nejen v Mostě, ale i v Litvínově se 
tedy dá spolupracovat na komunální 
úrovni ku prospěchu všech!
Jak to ale bude v Litvínově vypadat 
po volbách do městského zastupitel
stva, není jasné. Propagátorem spolu
práce města a Krušnohoru je totiž zá
kladní organizace Severočechů.cz, ale 
ta do voleb nemůže jít stejně jako ce
lé hnutí. Předběžné opatření - již dru
hé - Okresního soudu v Mostě zakazu
je Severočechům.cz podat kandidátní 
listiny, protože jsou v hnutí porušovány 
demokratické principy činnosti. Před
běžné opatření bude platit do doby, než 
o sporech uvnitř hnutí rozhodne správ
ní soud. Ten to ale nestihne do termínu 
podání kandidátních listin (5. srpen). 
Proto obraťme list a radujme se ze 
zjištění, že Most se stal Evropským 
městem sportu 2015.
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